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PAUTA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA PLENÁRIA DO 2º TRIMESTRE DE 2025  

DATA DA SESSÃO: 

01/04/2025 

 

HORÁRIO DA SESSÃO: 

09h:00min 

 

LOCAL DA SESSÃO: 

Plenário da Câmara  

 

EXPEDIENTE DO DIA 

TÍTULO AUTORIA                 RESUMO 

 

INDICAÇÃO Nº. 

067/2025 

Vereadora Patrícia da 

Conceição Silva 

Solicitando a Prefeita do Município a Senhora Prefeita Pollyanna Barbosa de Abreu, a 

realização de uma feira de Adoção de animais, com o objetivo de incentivar a adoção 

responsável, de cães e gatos nesta cidade. 

 

INDICAÇÃO Nº. 

068/2025 

Vereadora Patrícia da 

Conceição Silva 

Solicitando a Excelentíssima Senhora Prefeita do Município a Senhora Pollyanna Barbosa de 

Abreu, com cópia ao Secretário de Infraestrutura, Serviços Públicos e Projetos Especiais, o 

Senhor Adauto Júnior, que seja realizado o calçamento na Rua Manoel Pequeno da Silva, no 

Bairro do Alto do Cemitério no Distrito de Rio da Barra.  

 

INDICAÇÃO Nº. 

069/2025 

Vereadora Patrícia da 

Conceição Silva  

Solicitando a Excelentíssima Prefeita do Município a Senhora Pollyanna Barbosa de Abreu, 

com cópia ao Secretário de Infraestrutura, Serviços Públicos e Projetos Especiais Adauto 

Júnior que seja realizado a reforma da Praça da Rua do Juá próximo da Rua Antão Alves.  

 

INDICAÇÃO Nº. 

070/2025 

Vereador José Etelvino 

Lins de Albuquerque 

Junior  

Que seja formulado apelo a Governadora do Estado de Pernambuco Raquel Teixeira Lyra 

Lucena e ao Secretário de Defesa Social de Pernambuco o Senhor Alessandro Carvalho, no 
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sentido de que seja instalado uma delegacia de atendimento especializado a mulher no 

Município de Sertânia. 

INDICAÇÃO Nº 

071/2025 

Vereador Enilton Sousa 

Cristovão Filho 

Solicitando que seja enviado ofício a Sra. Prefeita do Município Pollyanna Barbosa de 

Abreu, e ao Secretário de Agricultura e Agroecologia, Senhor Antônio Almeida no sentido 

que seja retomado a feira de animais, a ser realizado pela Prefeitura Municipal de Sertânia, 

uma vez que a feira era realizada anteriormente e o Município já dispõe de estrutura física 

no Parque de Exposições Renato Morais para a devida realização da mesma.   

 

INDICAÇÃO Nº 

072/2025 

Vereador Enilton Sousa 

Cristovão Filho  

Solicitando que seja enviado ofício a Senhora Prefeita do Município Pollyanna Barbosa, e 

ao Senhor Secretário de Infraestrutura Projetos Especiais e Serviços Públicos o Senhor 

Adauto Júnior, no sentido de que seja realizado serviços de requalificação e modernização 

na academia das cidades na Praça da Vila da COHAB.  

 

INDICAÇÃO Nº 

073/2025 

Vereador 

José Rielson Macário dos 

Santos 

 

Solicitando que seja enviado ofício a Excelentíssima Senhora Prefdeita do Município de 

Sertânia Pollyanna Barbosa de Abreu e ao Secretário de Infraestrutura de Obras e Serviços 

Públicos Senhor Adauto Júnior, no sentido de que seja construída uma passagem molhada 

no Riacho do Coxi, localizada entre o Sítio Pedra da Cabra e Mancinha, na qual da acesso 

aos Sítios Várzea Velha e Jeritacó.  

 

INDICAÇÃO Nº 

074/2025 

Vereador 

José Rielson Macário dos 

Santos 

 

Solicitando que seja enviado ofício a Excelentíssima Sra. Prefeita do Município de Sertânia 

Pollyanna Barbosa de Abreu e ao Secretário de Infraestrutura, de Obras e Serviços Públicos 

Senhor Adauto Júnior, no sentido de que seja reformada a passagem molhada do Riacho do 

Carcará, que fica localizada no Sítio Passagem e Cacimbinha. 
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INDICAÇÃO Nº 

075/2025 

Vereador Luiz Abel de 

Albuquerque Arruda 

Solicitando que seja enviado ofício por esta Casa a Excelentíssima  Prefeita, Pollyanna 

Barbosa de Abreu e ao Secretário de Infraestrutura o Senhor José Adauto Soares Júnior, de 

que seja realizado a limpeza e desassoreamento do leito do Rio Moxotó no trecho da Rua 

Santa Rita, Rua Manoel Borba, Corredor de João Pires até a ponte do antigo Colégio 

Sebastião Lafayette (Abrigo). 

 

INDICAÇÃO Nº 

076/2025 

  

Vereador Cícero Edvandro 

de Melo 

  

Solicitando que seja enviado ofício a Senhora Prefeita do Município, Pollyanna Barbosa de 

Abreu, a Secretaria de Agricultura o Senhor Antônio Almeida, no sentido de que seja 

promovida a reforma da base do dessanilizador do Sítio Casa Velha.  

 

 

INDICAÇÃO Nº 

077/2025 

 

Vereador Cícero Edvandro 

de Melo 

  

 

Indicando que seja enviado ofício a Sra. Prefeita do Município Pollyanna Barbosa de Abreu, 

a Secretaria de Infraestrutura e Projetos Especiais do Município de Sertânia o Sr.  Adauto 

Júnior, no sentido que seja promovido a instalação de duas lombadas na Praça da Pedra 

Grande.  

INDICAÇÃO Nº 

078/2025 

Vereador Cícero Edvandro 

de Melo 

 

  

Indicando que seja enviado ofício a Sra. Prefeita do Município Pollyanna Barbosa de Abreu, 

a Secretaria de Infraestrutura e Projetos Especiais do Município de Sertânia, o Sr. Adauto 

Júnior, no sentido de que seja promovido a instalação de lombada na Rua Antão Alves.  

INDICAÇÃO Nº 

079/2025 

Vereador Cícero Edvandro 

de Melo 

  

Indicando de que seja enviado ofício  a Sra Prefeita do Município Pollyanna Barbosa de 

Abreu, a Secretaria de Infraestrutura e Projetos Especiais o Senhor Adauto Júnior, no sentido 

que seja promovido a pavimentação asfáltica na Rua Imaculada Conceição, Rua Sebastião 

Batista Calado e na Rua da Saudade.  
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INDICAÇÃO Nº 

080/2025 

Vereador Cícero Edvandro 

de Melo 

  

Indicando que seja enviado ofício a Senhora Prefeita do Município Pollyanna Barbosa de 

Abreu, a Secretaria de Infraestrututura e Projetos Especiais do Município de Sertânia o 

Senhor Adauto Júnior no sentido de que seja promovido a reforma e manutenção dos 

banheiros públicos do almoxarifado municipal. 

INDICAÇÃO Nº 

081/2025 

Vereador Cícero Edvandro 

de Melo  

Indicando que seja enviado ofício a Senhora Prefeita do Município Pollyanna Barbosa de 

Abreu, a Secretaria de Infraestrutura e Projetos Especiais do Município de Sertânia o Sr. 

Adauto Júnior, no sentido de que seja promovido a instalação de lombada na Rua Quintino 

Bocaiúva.  

INDICAÇÃO Nº 

082/2025 

Vereador Cícero Edvandro 

de Melo  

Indicando que seja enviado ofício ao Departamento de Estradas e Rodagem do Estado de 

Pernambuco para que veja a possibilidade de fazer a limpeza do trevo da Rodovia PE-275 e 

PE - 280, que liga as cidades de Custódia e Afogados da Ingazeira. 

INDICAÇÃO Nº 

083/2025 

 

 

  

Vereador Cícero Edvandro 

de Melo  

Indicando que seja enviado ofício a Sra. Prefeita do Município, Pollyanna Barbosa de Abreu 

a Secretaria de Agricultura o Senhor Antônio Almeida requerendo uma bomba para o poço 

do Alto do Rio Branco..  

INDICAÇÃO Nº 

084/2025 

Vereador Cícero Edvandro 

de Melo  

Indicando que seja enviado ofício a Senhora Prefeita do Município Pollyanna Barbosa de 

Abreu, a Secretaria de Infraestrutura e Projetos Especiais do Município de Sertânia, o Senhor 

Adauto Júnior, no sentido que seja feita a manutenção na estrada rural que dá acesso a 

localidade do Rio Grande. 
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INDICAÇÃO Nº 

085/2025 

Vereador Cícero Edvandro 

de Melo  

Indicando que seja enviado ofício a Sra. Prefeita do Município, Pollyanna Barbosa de Abreu, 

a Secretaria de Infraestrutura e Projetos Especiais do Município de Sertânia o Senhor Adauto 

Júnior, no sentido que seja promovido a construção de banheiro público na Praça Juca 

Queiroz, conhecida como “Praça da Pedra Grande”. 

INDICAÇÃO Nº 

086/2025 

Vereador Cícero Edvandro 

de Melo  

Indicando que seja enviado ofício a Sra. Prefeita do Município, Pollyanna Barbosa de Abreu, 

a Secretaria de Infraestrutura e Projetos Especiais do Município de Sertânia, o Senhor 

Adauto Júnior, no sentido que seja promovido a pavimentação, a construção de calçada e 

melhorias na iluminação pública na Rua Segunda Travessa Professor Elódio Ramos no 

Bairro Nova Sertânia.  

INDICAÇÃO Nº 

087/2025 

Vereador Cícero Edvandro 

de Melo  

Indicando que seja enviado ofício a Senhora Prefeita do Município Pollyanna Barbosa de 

Abreu, a Secretaria de Infraestrutura e Projetos Especiais do Município de Sertânia, o Senhor 

Adauto Júnior, no sentido que seja a construção de pista de ciclovia da saída da Avenida 

Presidente Vargas, na Saída do Posto de Gasolina até o Bairro do Ferro Velho. 

INDICAÇÃO Nº 

088/2025 

Vereador Cícero Edvandro 

de Melo  

Indicando que seja enviado ofício a Sra. Prefeita do Município, Pollyanna Barbosa de Abreu, 

a Secretaria de Juventude, Esporte, Cultura e Turismo o Senhor Galdêncio Neto, no sentido 

que seja promovido a criação do Centro de Juventude, no local que seria destinado ao Pátio 

da Feira Livre.  

INDICAÇÃO Nº 

089/2025 

 

  

Vereador Cícero Edvandro 

de Melo  

Indicando que seja enviado ofício a Sra. Prefeita do Município, Pollyanna Barbosa de Abreu, 

a Secretaria de Infraestrutura e Projetos Especiais do Município de Sertânia o Senhor Adauto 

Júnior, no sentido que seja promovido a pavimentação, a continuidade da construção de 

calçamento e melhorias na iluminação pública, na Rua Travessa São Vicente, no Bairro Alto 

do Cemitério.   
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INDICAÇÃO Nº 

090/2025 

 

 

  

Vereador  

André Luiz da Silva Dôdô 

Chaves (Gijio)  

Indicando a Excelentíssima Sra. Prefeita do Município de Sertânia, Pollyanna Barbosa de 

Abreu a necessidade de reforma da Praça Laura Chaves, localizada na Rua Vereador João 

Chaves.   

INDICAÇÃO Nº 

091/2025 

Vereador 

André Luiz da Silva Dôdô 

Chaves (Gijio)  

Indicando a Excelentíssima Sra. Prefeita do Município de Sertânia, Pollyanna Barbosa de 

Abreu a necessidade de asfaltar, ou concretar, a Rua do Bexiga, mais conhecida como “Beco 

do Bexigo-Lixo”.    

REQUERIMENTO Nº 

002/2025 

Vereador 

André Luiz da Silva Dôdô 

Chaves (Gijio)  

Requerendo que seja encaminhado a Excelentíssima Senhora Prefeita do Município de 

Sertânia, Pollyanna Barbosa de Abreu, solicitação para ao criação de um Programa 

Municipal de Doação de Peixes na Semana Santa, destinado as famílias em situação de 

vulnerabilidade social.  
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